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Βιέννη,  25 Ιουλίου 2022 
 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 

 
Η Πρεσβεία της Ελλάδος στη Βιέννη προκηρύσσει, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη διάταξη του άρθρου 422 
του Ν. 4781/2021 «Οργάνωση και λειτουργία Υπουργείου Εξωτερικών, Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού, 
ρύθμιση θεμάτων διεθνούς αναπτυξιακής συνεργασίας και ανθρωπιστικής βοήθειας και άλλες διατάξεις», μία (1) 
θέση εργασίας πλήρους απασχόλησης, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, ορισμένου χρόνου, διετούς 
διαρκείας ως κατωτέρω: 
 
Μία (1) θέση Φύλακα – Θυρωρού 
 
Α. Απαιτούμενα προσόντα 
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει: 
 

 Να είναι μόνιμοι κάτοικοι Αυστρίας 

 Να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νομίμως απαλλαγεί από αυτές 
(εφ’όσον πρόκειται για Έλληνες πολίτες) 

 Να έχουν συμπληρώσει το 23ο έτος της ηλικίας τους 

 Να γνωρίζουν τη Γερμανική καθώς και την Αγγλική γλώσσα 

 Να διαθέτουν εμπειρία και προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση 
 

- Η επαρκής γνώση της Ελληνικής ή / και της Γαλλικής γλώσσας θα θεωρηθούν ως πρόσθετα προσόντα 
 
Β. Καθήκοντα 
 

 Γενική επιστασία χώρων Πρεσβείας 

 Εκτέλεση καθηκόντων στο τηλεφωνικό κέντρο της Πρεσβείας 

 Παραλαβή και διεκπεραίωση εισερχόμενης / εξερχόμενης αλληλογραφίας της Πρεσβείας 

 Εκτέλεση άλλων συναφών με τη θέση του Φύλακα – Θυρωρού καθηκόντων  
 
Γ. Απαιτούμενα Δικαιολογητικά 
 

 Σύντομο βιογραφικό σημείωμα 

 Φωτοαντίγραφο ταυτότητας / άδειας παραμονής 

 Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
 
Ο/Η προσλαμβανόμενος/η, εφόσον έχει την ελληνική ιθαγένεια, μπορεί να υπαχθεί με αίτηση του/της, στην 
ελληνική νομοθεσία περί κοινωνικών ασφαλίσεων, ή να ασφαλισθεί σε επιτόπιο ασφαλιστικό φορέα. Το 
ασφαλιστικό καθεστώς των αλλοδαπών πολιτών διέπεται από την επιτόπια νομοθεσία. Οι εργοδοτικές 
ασφαλιστικές εισφορές βαρύνουν, σε κάθε περίπτωση, το Ελληνικό Δημόσιο. 
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Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι όπως αποστείλουν επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος, βιογραφικό 
σημείωμα καθώς και υπεύθυνη δήλωση, με την οποία θα δεσμεύονται να προσκομίσουν τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά, εφόσον τους ζητηθεί. Ο σχετικός φάκελος θα πρέπει να αποστέλλεται, ταχυδρομικά στην 
Πρεσβεία της Ελλάδας στη Βιέννη (Argentinierstrasse 14, 1040 Wien, αρμόδια κυρία Γεωργία Μαθιοπούλου,  
τηλ. (01) 50615, 10:00 -16:00), ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: gremb@griechischebotschaft.at. 
 
Τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος ορίζεται η 9η  Σεπτεμβρίου  2022.   
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